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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
του διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: 

 «ΕΠΈΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΎΩΝ ΑΠΟΧΈΤΕΥΣΗΣ ΒΕΛΊΚΑΣ ΣΩΤΗΡΊΤΣΑΣ ΑΓΙΟΚΆΜΠΟΥ
ΑΓΙΆΣ &ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΊΟΥ» 

 
Ο Δήμος Αγιάς διακηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες

προσφορές, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, για την επιλογή αναδόχου για την
κατασκευή του έργου: «ΕΠΈΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΎΩΝ ΑΠΟΧΈΤΕΥΣΗΣ ΒΕΛΊΚΑΣ ΣΩΤΗΡΊΤΣΑΣ
ΑΓΙΟΚΆΜΠΟΥ ΑΓΙΆΣ &ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΊΟΥ». 

Το έργο «ΕΠΈΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΎΩΝ ΑΠΟΧΈΤΕΥΣΗΣ ΒΕΛΊΚΑΣ ΣΩΤΗΡΊΤΣΑΣ
ΑΓΙΟΚΆΜΠΟΥ ΑΓΙΆΣ & ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΊΟΥ» συντίθεται από τις ακόλουθες κατηγορίες
εργασιών: α) κατηγορία ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ, β) κατηγορία ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠO
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ, γ) κατηγόρια ΔΙΚΤΥΑ, ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΔΙΚΤΥΩΝ, ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, δ) κατηγορία  Η/Μ και ε) κατηγορία ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΣ). Ο προϋπολογισμός των
δημοπρατούμενων εργασιών του έργου ανέρχεται στο ποσό των 5.213.225,81 € χωρίς Φ.Π.Α.
24% (χωρίς Φ.Π.Α.).  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται για τον παρόντα διαγωνισμό στην
ταχυδρομική διεύθυνση: Σοφ. Ευστρατιάδη 7Α, Αγιά – Λάρισας, Τ.Κ.: 400 03, τηλέφωνο:
2494350113-114, Fax: 2494023783, e-mail: tydimosagias@gmail.com, Αρμόδιοι υπάλληλοι: 
Ευμορφία Ντουλούλη/Αθανασία Μπαρτζώκα, τις εργάσιμες μέρες και ώρες, μετά τη δημοσίευση
της διακήρυξης. 

Τα τεύχη του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στη διαδικτυακή πύλη
www.promitheus.gov.gr του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), ενώ το πλήρες τεύχος της διακήρυξης διατίθεται ακόμη, σε ηλεκτρονική μορφή,
από την ιστοσελίδα του Δήμου Αγιάς, στον δικτυακό τόπο: http://www.dimosagias.gr, όπου
παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση σε κάθε ενδιαφερόμενο. 

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο πρότυπο τευχών διακηρύξεων
έργων. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που
δραστηριοποιούνται σε έργα κατηγορίας ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ και σε έργα κατηγορίας
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
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γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης
δημοσίων συμβάσεων. 

Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες
οικονομικούς φορείς, κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυητικής
επιστολής συμμετοχής που καθορίζεται σε ποσοστό 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης
εκτός ΦΠΑ και ανέρχεται στο ποσό των στο ποσό των 104.264,52€ (χιλίων εκατόν τέσσερα
ευρώ διακοσίων εξήντα τέσσερα και πενήντα δύο λεπτά ευρώ.  

Η ισχύς θα είναι τουλάχιστον  δεκατριών (13) μήνες και τριάντα (30) ημέρες, μετά την
ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 13ΜΗΝΕΣ. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), Ο διαδικτυακός τόπος υποβολής των
προσφορών είναι η διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με
Συστημικό αριθμό: 193999 

 Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η
14/12/2022 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 09:00πμ 

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η
20/12/2022 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 09:00 πμ 

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να προσκομίσουν όλα τα απαιτούμενα
δικαιολογητικά, που προβλέπονται από τη σχετική διακήρυξη. 

Η προθεσμία περάτωσης του έργου είναι δεκαοκτώ (18) μήνες από την υπογραφή της
σύμβασης.. 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΥΜΕΠΕΡΑΑ 2014-
2020» και αποτελεί υποέργο της Πράξης ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΒΕΛΙΚΑΣ
ΣΩΤΗΡΙΤΣΑΣ ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΥ ΑΓΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙΟΥ με Κωδικό ΟΠΣ 5149188. Το
αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αγιάς. 

 
Αγιά, 21/11/2022 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 

ΑΝΤΩΝΗΣ Ν. ΓΚΟΥΝΤΑΡΑΣ 

 

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από ANTONIOS
GKOUNTARAS
Ημερομηνία: 2022.11.21 20:55:14 EET
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